
 

 

İNCEK VADİ KONUTLARI TEMEL SORUNLARINA 
İLİŞKİN YAPILAN ANKET SONUÇLARI 

 

 

TOPLAM KATILMAYAN:582     TOPLAM KATILIM:479 

 

ANKETE KATILIM SAĞLAYANLARDAN ELDE EDİLEN SONUÇLAR 

 

1.SORU YAPILMASINI İSTEYEN:363.    İSTEMEYEN:99     KARARSIZ:17 

TOPLAM 
KATILMAYAN

55%

TOPLAM EV 
SAHİBİ

38%

TOPLAM KİRACI( EVSAHİBİ İLE MUTABIK KALINAN)
7%

TOPLAM KATILIM ORANI

TOPLAM KATILMAYAN TOPLAM EV SAHİBİ TOPLAM KİRACI

1.SORU İSTİYOR
76%

1. SORU 
İSTEMİYOR

21%

1. SORU KARARSIZ
3%

1. SORU yangın algılama

1.SORU İSTİYOR 1. SORU İSTEMİYOR 1. SORU KARARSIZ



 

2.SORU YAPILMASINI İSTEYEN:330.   İSTEMEYEN:122.  KARARSIZ:27 

 

3.SORU YAPILMASINI İSTEYEN:336     İSTEMEYEN:122      KARARSIZ:21 

 

4. SORU YAPILMASINI İSTEYEN:373    İSTEMEYEN:95      KARARSIZ:11 

2.SORU İSTİYOR
69%

2.SORU 
İSTEMİYOR

25%

2.SORU KARARSIZ
6%

2. SORU yangın söndürme

2.SORU İSTİYOR 2.SORU İSTEMİYOR 2.SORU KARARSIZ

3.SORU İSTİYOR
70%

3.SORU 
İSTEMİYOR

26%

3.SORU 
KARARSIZ

4%

3. SORU kamera

3.SORU İSTİYOR 3.SORU İSTEMİYOR 3.SORU KARARSIZ

4.SORU İSTİYOR
78%

4.SORU 
İSTEMİYOR

20%

4.SORU 
KARARSIZ

2%

4.SORU su borusu

4.SORU İSTİYOR 4.SORU İSTEMİYOR 4.SORU KARARSIZ


